

关注东京奥运会

巴赫：东京奥运会具有两层含义

新华社东京7月17日电（记者姬烨 王心鹤）在东京奥运会即将开幕之际，国际奥委会执委会17日在此间召开线下会议，巴赫在之后的新闻发布会上表示，疫情下举办的东京奥运会将有两层含义。

巴赫表示，首先，奥运会总是能够让世界团聚在一起，让200多个国家和地区奥委会和国际奥委会难民代表团一起，在一个国家、一座城市、一个运动员村相聚。此外，让这届奥运会成为历史性赛事的另一个原因是，以上的这种团聚是在疫情之下、以一种安全的方式实现的，运动员、代表团官员以及其他奥运相关人员，都为防疫做出了巨大贡献。

疫情暴发以来，国际奥委会的众多会议和发布会都以线上方式进行。这次，在东京奥运会之前，巴赫终于与世界各国记者面对面。

延期一年的东京奥运会定于23日



7月17日，国际奥委会主席巴赫在新闻发布会上。 新华社发

会安全举办”。

“日本民众可以相信这届奥运会可以安全举办。我们也有信心，等日本民

众看到日本奥运选手的出色成绩，他们（对奥运）的态度或许不会再那么情绪化，也不会那么偏激。”巴赫说。

巴赫：

数字化手段将令奥运选手空场比赛不孤单

新华社东京7月17日电（记者王心鹤 姬烨）17日，国际奥委会主席巴赫在日本东京召开的新闻发布会上表示，7月1日至16日，约有15000名与奥运相关的日本境外人士入境并接受了新冠病毒检测，其中阳性病例15例，比例约为0.1%。

“这是一个相当低的比例。”巴赫说，“并且这些人立刻就会被隔离，不会对其他奥运参与者以及日本民众构成威胁。”

在当日进行的另一场发布会中，东京奥组委首席执行官武藤敏郎表示，在当前的全球疫情形势下，阳性病例的检出无法避免，“但重要的是如何去应对”。

今年2月至6月间，东京奥组委、国际奥委会和国际残奥委会先后联合发布了三版《防疫手册》。目前使用的版本中，所有外国（地区）奥运代表团和其他奥运相关团队，应在入境日本前的四天内进行两次新冠病毒检测，抵达日本后，需每天测量体温，代表团运动员和官员需每天接受检测，核酸检测呈阳性者需被立刻隔离。

东京自12日起第四次进入紧急状态，16日新增新冠确诊病例1271例，连续3天单日新增确诊病例超1000例。出于防疫考虑，东京地区、北海道和福岛县的所有比赛将空场举行。目前，允许观众现场观看的比赛只剩下自行车和足球两个项目的三块场地。

国际奥委会奥运会部执行主任：
日本公众应为举办奥运感到自豪

新华社东京7月17日电（记者苏斌 杨凌）距离东京奥运会开幕还有一周左右，国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托弗·杜比在接受奥林匹克信息服务采访时说，奥运推迟一年举办，所有参与者在缩减办赛规模和节省支出方面付出了巨大努力，日本公众应当为举办奥运会感到自豪。

对于东京奥运会，杜比说，国际奥委会内部非常有信心。“你们有最好的场馆，正如（巴赫）主席在很多场合说的那样，或许组委会已经做了最充分的准备，也保持极高的专注度。如果将确保举办一届安全的奥运会作为首要目标，防疫举措和其他附加措施会更复杂，意味着更高的专注度。”

“奥运会还有一周就要开幕，你们一直感受到压力，这是正常现象，但这一次压力更大。”杜比说。

杜比认为，国际奥委会的信心源自所有参与者的协同合作，从奥运会推迟一年举办开始，奥林匹克运动以及在日本的每个人都在做着各自努力。

“重新规划这种体量的事是一个巨

大的任务，这种情况以前没出现过，需要所有参与者重新思考推迟一年后的奥运会是什么样的。”杜比说，缩减办赛规模和节省支出需付出巨大努力，奥运会推迟一年意味着更多支出，所有人都需要为简化这届奥运会做出努力。

“制定防疫措施需要合作，国际体育联合会拥有疫情下办赛的经验，不过奥运会要付出更多。”

在杜比看来，如果将运动员安全作为第一要务，需要周密的防疫措施，每个人遵守规定，也清楚自己身为奥运参与者，应该为确保每个人的安全做些什么，这些都要从运动员做起。

“从出发前两周到抵达，运动员要遵守一些步骤，抵达东京后接受核酸检测，赛会期间遵守防疫规定。这是不同的经历，但需要这么做。每个人要知悉情况，遇到疑问时提出问题，遵守规定。如果我们做到了这一点，每个人就会是安全的。”

“我们从每一次危机中汲取经验，这次也没什么不同。”杜比说，奥运延期意味着更多支出，为了降低额外支出带来的影响，奥林匹克大家庭在缩减规模方面采取近200条措施，在幕后付出了巨大努力，这些经验都将在未来的奥运会上被复制。

对于本届奥运会的新增大项，杜比认为，奥运项目必须反映出街头和球场每个周末发生的事情，全球的品味，以及体育整体和人们参与体育方式上的演变。

“这次奥运会我们有非常棒的运动项目，这也是我们的目标，那就是允许赛事主办方有反映本地特色的运动项目，而且不断添加内容，因为体育是在演变的。”杜比说。



七月十七日，一座奥运五环标志出现在日本东京湾。
新华社发

观天下

中国赴巴基斯坦跨部门联合工作组看望慰问中国伤员

新华社伊斯兰堡7月16日电（记者蒋超）伊斯兰堡时间16日下午，中国赴巴基斯坦跨部门联合工作组组长、外交部涉外安全司副司长吴伟，同中国驻巴基斯坦大使农融一同赶赴巴首都附近的陆军医院，看望和慰问在达苏恐怖袭击事件中受伤的中方人员，了解每名伤员的病情和救治情况。

吴伟向伤员一一转达党中央和国务院领导的关心、关怀和慰问，表示中方人员的安危牵动着祖国亲人们的心。工作组刚刚同巴方跨部门

团队进行对接，中巴双方将继续尽一切努力进行医疗救治，希望伤员们安心养伤，早日恢复身体健康。

北京时间16日凌晨，中方跨部门联合工作组从北京启程前往伊斯兰堡，抵达当天还与巴基斯坦多个相关部门进行了会谈。

中国驻巴使馆14日发表声明说，中方企业承建的开伯尔-普什图省达苏水电站项目出勤班车当天在施工过程中遭遇爆炸，目前已造成9名中方人员、3名巴方人员遇难。巴方正在对原因展开调查。

德国绿党成员驳斥西方媒体涉疆谎言

据新华社柏林7月17日电（记者张远）长期旅居中国的德国绿党成员于尔根·库尔茨日前驳斥了西方媒体关于中国新疆的种种谎言，指责大量报道没有事实依据，是美国为打压中国而采取的宣传手段。

库尔茨在接受德国“海泽在线”网站采访时说，不少西方媒体称新疆存在种族灭绝也存在所谓集中营，这些报道的信源是德国反华“学者”郑国恩，他凭空捏造故事，媒体不经核实就进行传播。

库尔茨说，他了解到一些西方国家想派代表团前往新疆，但是抱着“有罪推定”的态度。德国联邦议院两三年前希望派代表团前往新疆，提出参

观所谓“集中营”，中方无法满足这种要求，因为根本就不存在这种地方。

库尔茨说，新疆先前受到恐怖主义威胁，无业的青年人最容易受到恐怖主义蛊惑，思想极端化。这些人学习法律、掌握职业技能后，不再有极端思想，也摆脱贫穷，新疆有很多这样的例子。他说，“东突”势力受到美国支持，在中国宣扬极端思想，目的是搞乱中国。

针对西方媒体流传的中国控制维吾尔族生育、强制迁徙等谣言，库尔茨说，这些说法十分荒谬，新疆维吾尔族人口一直在增长。中国可以自由迁徙，不少汉族人前往新疆，在当地投资、找工作。

印度中央邦一口井发生塌陷 已造成11人死亡



7月15日晚，印度中央邦一口井发生塌陷，已造成11人死亡。

图为7月16日救援人员在印度中央邦毗底沙区塌陷事故现场工作。

新华社发

阿富汗政府军打死284名塔利班武装人员

新华社喀布尔7月17日电 阿富汗国防部17日发表声明说，过去24小时内，阿富汗军在多个省份展开行动，共打死284名塔利班武装人员。

声明说，政府军在楠格哈尔省、加兹尼省、巴尔赫省、萨曼甘省和喀布尔省等多地展开打击塔利班的行动。除打死284名塔利班武装人员外，政府军还打伤205人，并拆除了塔利班武装人员安放的一批简易爆

炸装置。

目前，塔利班没有对阿国防部声明作出回应。

美国总统拜登7月8日说，美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。拜登4月宣布，驻阿美军5月1日开始撤离，9月11日前完全撤出。

美国不负责任的撤军，给阿富汗留下巨大的“安全黑洞”。近期，阿富汗国内袭击事件不断，安全形势日趋恶化。

美国发现1名从尼日利亚返美的猴痘患者

新华社华盛顿7月16日电（记者谭晶晶）美国疾病控制和预防中心16日表示，得克萨斯州发现1名猴痘患者，该病人是近期从尼日利亚返美的美国居民。

猴痘是一种病毒性人畜共患病，猴痘患者的症状与天花患者相似。这种病毒可通过密切接触由动物传染给人，也可在人与人之间传播。

美疾控中心称，人体感染猴痘病毒的初期症状常为流感样疾病或淋巴结肿胀，后发展为面部和身体的大面积皮疹，患者的病程通常为2周至4周。

据美疾控中心介绍，目前这名患者在达拉斯市住院治疗。化验表明，其感染的是一种常见于西非地区的猴痘病毒，人感染该病毒的死亡率约为百分之一。

美疾控中心正与相关航空公司、得州和地方卫生部门合作，联系在两个航班上可能与这名患者密切接触的人。

这两个航班分别是8日自尼日利亚拉各斯市飞往美国亚特兰大的航班，以及9日自亚特兰大飞往达拉斯的航班。

据美疾控中心消息，在美国发现上述猴痘患者前，英国、以色列、新加坡近期曾报告6例猴痘病例，其患者都是从尼日利亚返回的旅客。美国的这位患者与其他6例猴痘病例之间没有关联。

广告·热线：66810888

资讯广场

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁，88558868、13518885998。

大 融 媒

海报 报 职

看招聘信

收购

收购黄花梨老旧料和家具

电话：15103029970 王先生

大 融 媒

海报 招 聘

看招聘信息

看招聘信息

遗失

●海口琼山十里香黑芝麻糊磨坊不慎遗失食品经营许可证副本一本，编号：YJ14601070030872，现声明作废。

●吴伟华遗失居民身份证，证号：421126198602185714，特此声明。

●陵水黎族自治县本号镇祖合村第一经济合作社遗失公章一枚，声明作废。

欢迎在海南日报刊登广告

周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号
电话：0898-66810888

